

資料輯剪館圖書院體育台灣立國 分類 來源 民生報 日期 780422 版面 二版

# 中華應有第二名的本錢

## 贏了日本顯示進步 訓練不足影響成績

詹振福(中華隊)

● 中華隊教練詹振福對選手的表現，尚為滿意，雖只得第四名，但只輸北韓〇·一五分，而贏日本整整一分，排在日本之前。日本體操在亞洲甚至世界，有其傳統的歷史，這次青年賽敗在中華隊手下，顯示我們體操是在進步中。

詹振福說，如果不是張峰治、吳金展、管雄芬多少身上都帶點傷，成績應該會更好一些。

詹教練不諱言在某些方面不如大陸，在這段期間

他也虛心跟大陸教練討教不少訓練方面的知識，相信對他以後帶選手會有幫助。

鄒利敏(大陸隊)

● 前大陸體操單槓王，目前擔任大陸國家隊教練的鄒利敏說，中華台北隊在這次比賽中獲得第四名，雖與預期中相去不遠，但似乎應該有第三名的本錢。

鄒利敏說，他以前沒看過中華隊比賽，這次是第一次親自觀察到中華隊真正實力，也讓他感到驚訝不已，這比他聽來的要好得多。

本報記者雲大植

對中華隊的素質，鄒利敏認為，相當優秀，體型、柔軟度、爆發力都不錯，沒有獲得好成績，重點可能在我們選手人口太少，教練的參與人數也不夠，以至於影響到訓練的成果。

他說，中華選手的難度已夠水準，只是動作有些放不開，使動作的質不夠完美，這主要是選手出來比賽的機會太少，場面見得不夠，加上有些選手第一次在高台比賽場所上作動作，心理的適應很重要，如不克服總是一個障礙。

最後，鄒利敏指出，任何運動都必須經過苦練得來，很顯然看出中華隊的訓練量並不夠，造成動作缺少一股流暢美。

總之，這次中華隊表現得不錯，比預期要好一些，中華隊沒能拿第三名，也比第三的北韓差不遠。